Zarzadzanie - studia dzienne
Matematyka
Listanr 2
Zadanie 1.Wyznaczy kres dolny i gérny podanych zbioréw, o ile istniej

A={a:a=2—1n O nDN}; B={b:bOR O b>4};
C={c:cON O c>4}; D={d:d0OR O dO(-2,2 }};

E={e:eON O e0(-2,2)}; Fz{f f=2 O nDN};
2n

G={g:lg/>1 O gOR}; H={h:h<2 O hOR};

| =R\R; J=C\N.

K={k:kOROk > 0{k:k ORIk >0}

Zadanie 2 Narysowa wykresy relacjiR [IRxR:

a) Ry ={(x.,y): IX| > y}; b)Rx ={(x,y): 2 <|x-yK 5} €) Rs ={(x,y): x*+ (y-2) > 4};
d) Re ={(x.y): y = X°}; e) Rs ={(x,y): y=tgx}; f) Rs ={(x,y): (y-x)*= 9};
Zadanie 3

Wykaza, ze RO RxR COx,yOR xRy < x> =y jest zwrotna i przechodnia.

Zadanie 4 Sprawdzt, czy relacje $ symetryczne:
a) RORxR [ Ox,yOR xRy = |x-2| = |y+2];
b) RORxR L OXx,y(OR xRy « x>y [ y>Xx;
c) RORxR L Ox,yOR xRy « x-yW;

Zadanie 5.Zbad#, czy R jest relagjrownowanaosci. Jéli tak, to wyznaczy klasy abstrakcji
RONxN O OxyON xRy = 2x+y,

ROAxA O 0Ox,yOA xRy - x+y#3 gddeA={123
ROAXA O OxyOA xRy = 4x° -y* gdzeA={123...16}
RORxR O Ox,yOR xRy < [{=|y|

ROAxA O Ox,yOA xRy« x*=y? gddeA={- 3 2- 1123

Zadanie 6 Zbadd, czy ponisze relacje gsfunkcjami:

a) RONxN xRy < x|y ( x|y oznaczae y jest podzielne przez x);
b) RUNxN xRy < 2|(x+y);

C)RORxXR  »Ry = xy=4;

dRORXR MRy = Y*=4x;

e)RORXR, XRy < y*=4x;

g)RORXR Ry = X°+ V- 9=0;

hYRORxR:, XRy « X*+y*-9=0;



